

# Встречи с новороссийскими зрителями

Двенадцать дней работает в Новороссийске Краснодарский краевой театр музыкальной комедии. Театр прибыл сюда после двухгодичного перерыва. За это время много изменений произошло и в городе, и в театре: Новороссийск застроился, похорошел, его улицы украшены новыми многоэтажными домами.

Изменился и театр. В его труппу влились новые актерские силы, пришли много творческой молодежи. Изменилось лицо театра — его репертуар. Сейчас почти все спектакли, показанные новороссийским зрителям, — произведения советских авторов, поднимающие важные темы современности, а также исторического прошлого нашей Родины. Так, большой интерес новороссийцев вызвала постановка музыкальной комедии композитора К. Листова «Мечтатели», рас-

сказывающей о самоотверженном труде советских людей, восстанавливающих свой родной город.

Театр дал ряд своих спектаклей в рабочих районах города. В клубе имени Сталина коллектив музыкальной комедии познакомил портовиков с опереттой Б. Мокроусова «Роза ветров», для железнодорожников в клубе имени Маркова была показана музыкальная комедия П. Рахманова «Голубой гусар».

До конца своих гастролей театр покажет новороссийским зрителям популярную советскую оперетту «Вольный ветер» композитора И. Дунаевского, а также «Девичий переполох» и «Трембиту» Ю. Милютина.

В воскресенье спектаклем «Голубой гусар» театр закончил свои встречи с новороссийцами.

Г. СПЕКТОР.

Адрес редакции: г. Новороссийск, ул. Карла Маркса  
экономическ